



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

Орган Центрального Комитета КПСС

№ 177 (20051) Вторник, 26 июня 1973 г. Цена 3 коп.

ДЕЙСТВЕННОСТЬ ЭКОНОМИЧЕСКИХ ЗНАНИЙ

Годом удачного труда назвали советские люди нынешний год, во многом решающий успех девятой пятилетки.

Настоятельная необходимость экономической подготовки кадров, отмеченная в решениях XXIV съезда партии и постановлении ЦК КПСС «Об улучшении экономического образования трудящихся».

Успешное решение этих важных задач во многом зависит от глубокого овладения трудящимися экономическими знаниями, умения применить их на практике.

Сейчас, когда завершены последние итоговые занятия и проведены конференции в системе экономической учебы, партийным комитетам совместно с руководителями предприятий, профсоюзными и комсомольскими организациями.

Там, где партийные комитеты, хозяйственные руководители со всей ответственностью подошли к подбору пропагандистов, их теоретической и методической подготовке.

Примеров творческого подхода к учебе, умения применить полученные знания с пользой для производства немало.

В ходе занятий выявились, однако, и серьезные упущения, снизившие в ряде случаев их эффективность.

Учебный год завершен, но уже сейчас следует подумать о теоретической и методической подготовке пропагандистских кадров к новым занятиям.



СОВМЕСТНОЕ СОВЕТСКО-АМЕРИКАНСКОЕ КОММЮНИКЕ

Генеральный секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза Л. И. Брежнев по приглашению Президента США Р. Никсона.

Между Л. И. Брежневым и Р. Никсоном состоялся обстоятельный и конструктивный разговор в духе взаимного уважения и сотрудничества.

В центре переговоров между Генеральным секретарем ЦК КПСС Л. И. Брежневым и Президентом США Р. Никсоном.

Сознанием исключительного значения для всего человечества принятия эффективных мер, ведущих к этой цели, они рассмотрели намерения, по которым стороны могут работать для уст-

С ТРУДОВОЙ ПОБЕДОЙ!

Рабочим, инженерам и техникам, всем коллективам и организациям, принимающим участие в строительстве морской железнодорожной паромной переправы Ванно — Холмск.

Дорогие товарищи! Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров СССР горячо поздравляют коллективы строителей, монтажников, проектировщиков, конструкторов, работников судостроительных предприятий.

В результате совместных творческих усилий создан современный комплекс гидротехнических сооружений и железнодорожных устройств с техникой советского и американского производства.

Одержанная вами трудовая победа является значительным вкладом в ускорение развития производственных сил Дальнего Востока и ярким свидетельством успешного претворения в жизнь принятой XXIV съездом КПСС программы коммунистического строительства в нашей стране.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР выражают уверенность, что транспортные строители, работники судостроительных предприятий, эксплуатационный персонал и народ самоотверженно трудятся на благо нашей социалистической Родины.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР

Сан-Клеме (Калифорния). 24 июня 1973 года. Подписание Совместного советско-американского коммюнике.

I. Общее состояние отношений между СССР и США

Стороны выразили взаимное удовлетворение тем, что состоялась в Москве в мае 1972 года советско-американская встреча на высшем уровне и принятые на ней совместные решения привели к существенному сдвигу в деле укрепления отношений мира между СССР и США.

II. Предотвращение ядерной войны и ограничение стратегических вооружений

В центре переговоров между Генеральным секретарем ЦК КПСС Л. И. Брежневым и Президентом США Р. Никсоном.

Отъезд Л. И. Брежнева из Соединенных Штатов Америки

В АШИНГТОН, 25. (ТАСС). Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, находившийся с официальным визитом в Соединенных Штатах Америки по приглашению Президента США Р. Никсона, отбыл сегодня из Вашингтона.

Как уже сообщалось, в соответствии с установленными между Советским Союзом и Францией практикой проведения консультаций на высшем уровне Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев по приглашению Президента Французской Республики Ж. Помпиду посетит Францию.

На украшенном государственными флагами СССР и США самолете Эмблер, близ Вашингтона, Л. И. Брежнев произвел вице-президент США С. Агню, шеф протокола Белого дома М. Смоук, помощник государственного секретаря США У. Стегелс.

Генеральный секретарь ЦК КПСС провозглашал СССР в США А. Ф. Добрынин, постоянный представитель СССР при ООН Я. А. Малак, сотрудник советского посольства.

Выступление Л. И. Брежнева

Господин Генеральный секретарь! Когда Ваш визит начался из южной лужайки Белого дома, Вы говорили о том, что современная техника и стремление всех народов к дружбе сокращают расстояния в мире.

Исходя из основ, заложенных в Москве в 1972 году, мы достигли во время Вашего визита истинного прогресса в дальнейшем развитии продуктивного сотрудничества.

Уважаемый господин вице-президент! Уважаемые дамы и господа! Дорогие товарищи! Наш визит в Соединенные Штаты Америки подошел к концу.

ПРИБЫТИЕ Л. И. БРЕЖНЕВА ВО ФРАНЦИЮ

Париж, 26. (Спец. корр. ТАСС). Генеральный секретарь ЦК КПСС, член Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев прибыл сегодня в Париж по приглашению Президента Французской Республики Ж. Помпиду.

Его Превосходительству Президенту Соединенных Штатов Америки Ричарду Никсону

Покладая пределы Соединенных Штатов Америки, выражаю Вам, г-н Президент, приветствие и народу США искреннюю признательность за теплый прием и гостеприимство, которые мы встретили во время нашего визита.

Уверен, что продолжая нами в эти дни совместная работа хорошо послужит интересам народов обеих наших стран и внесет новым важным вкладом в укрепление всеобщего мира.

Самые добрые пожелания Вам, господин Президент, от нас правительства Соединенных Штатов Америки и всему американскому народу.

Л. БРЕЖНЕВ Борь самолета «ИЛ-62» 25 июня 1973 г.

С БОРТА САМОЛЕТА

Пролетая над территорией Исландии, Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев направил президенту Исландской Республики г-ну К. Эльдьяурну и премьер-министру г-ну О. Похманссону телеграмму с борта самолета, в которой говорится:









